

Știința de a fi mare

"Știința de a fi mare" de Wallace D. Wattles este un ghid de dezvoltare personală care pledează pentru creșterea personală și trezirea spirituală. Textul subliniază importanța recunoașterii puterii divine înăscute din fiecare individ și cultivarea unei atitudini mentale pozitive. Cartea sugerează că prin îmbrățișarea unei perspective spirituale, indivizii pot depăși limitele impuse de ereditate, mediu și structuri sociale. Wattles prezintă o serie de pași, inclusiv pregătirea, consacrarea și identificarea, pentru a-i ajuta pe cititori să atingă unitatea conștientă cu Mentea Supremă, sursa tuturor cunoștințelor și a puterii. Cartea subliniază importanța gândirii ca forță transformatoare, îndrumând cititorii să se angajeze în autorefecție, să adopte o perspectivă pozitivă și să cultive o viață de serviciu. În cele din urmă, textul propune că prin alinierea cu divinul, o persoană poate atinge măreția personală și manifesta o viață mai armonioasă și împlinită.

Cartea explorează conceptul de măreție personală și modul în care aceasta poate fi realizată prin trezirea spirituală, căutarea înțelepciunii și o legătură conștientă cu o putere superioară. Wattles susține că fiecare individ deține potențialul pentru măreție și că prin alinierea cu o forță divină, o persoană poate depăși limitările și poate atinge adevărata împlinire. Cartea prezintă o serie de pași pentru a atinge măreția, inclusiv alinierea cu universul și procesele sale de desfășurare, cultivarea unei atitudini personale de credință și optimism nestrămutat și cultivarea unui obicei de gândire pozitivă și cu scop.



Teme principale

Puterea inherentă

Premisa centrală este că fiecare persoană posedă un "Principiu al Puterii", o scânteie divină care permite o creștere și o realizare nelimitate. Wattles subliniază că "Nu există nicio posibilitate într-un om care să nu fie în fiecare om." Această putere, provenită din "Substanța Originală" sau "Mintea lui Dumnezeu", este accesibilă tuturor celor care se conectează conștient la ea.

Puterea acțiunii corecte

Gândirea corectă trebuie să fie însoțită de acțiunea corectă. Wattles încurajează indivizii să acționeze într-un "mod măreț" în toate aspectele vieții lor, de la mediul lor de acasă la interacțiunile cu ceilalți. El subliniază importanța de a-i trata pe toți cu respect și considerație, văzându-i ca egali.

Depășirea limitărilor

Ereditatea, circumstanțele și lipsa de oportunități nu sunt bariere în calea măreției. Wattles susține că prin efort concentrat și o atitudine mentală corectă, cineva poate depăși orice tendințe moștenite sau obstacole externe. El folosește exemple precum Lincoln și Stephenson pentru a demonstra cum pot indivizii să se ridice deasupra adversității și să atingă măreția.

Importanța gândirii

Wattles subliniază importanța gândirii ca fundament pentru manifestarea externă. "Măreția se obține doar prin gândirea constantă a gândurilor mari", afirmă el. Obișnuirea de a te vedea pe tine însuși ca fiind capabil și puternic este esențială pentru a atrage succesul și a realiza rezultatele dorite.

Serviciul ca drum către măreție

Wattles face ecou la învățăturile lui Isus, subliniind serviciul ca trăsătură definitorie a adevăratei măreții. El susține că aspirația la poziții de putere și căutarea recunoașterii sunt, în ultimă instanță, egoiste și diminuează adevărata putere. În schimb, concentrarea pe ajutarea altora și contribuirea la îmbunătățirea societății sunt semnele distinctive ale unui individ cu adevărat mare.

Idei și fapte cheie

Sursa puterii

Wattles identifică "înțelepciunea" ca fiind baza esențială a măreției. El descrie înțelepciunea ca "puterea de a percepe cele mai bune scopuri de atins și cele mai bune mijloace pentru a atinge acele scopuri". Această înțelepciune provine din "Mintea lui Dumnezeu", o rezervă infinită de cunoștințe și adevăruri accesibilă prin conexiunea conștientă. "Cunoștințele omului sunt limitate și incerte; prin urmare, el nu poate avea înțelepciune în sine. Numai Dumnezeu cunoaște toată adevărul; prin urmare, numai Dumnezeu poate avea adevărata înțelepciune sau ceea ce este corect de făcut în orice moment, iar omul poate primi înțelepciune de la Dumnezeu."

Importanța credinței

Credința neclintită în principiu și în bunătatea inerentă a lumii este esențială pentru a atinge măreția. Privind lumea ca pe o lucrare perfectă în curs de desfășurare, evoluând către finalizare, cultivă speranța și o atitudine pozitivă. Această credință alimentează convingerea în propria capacitate de a depăși provocările și de a contribui în mod semnificativ la lume.

Rolul consacrării

Consacrarea implică alinierea propriei persoane la cele mai înalte principii și trăirea în conformitate cu acestea. Aceasta necesită abandonarea obiceiurilor dăunătoare, controlul impulsurilor și prioritizarea serviciului pentru alții în detrimentul dorințelor egoiste. "Nu poți fi condus de jos dacă vrei să fii mare; trebuie să conduci de sus", explică Wattles.

Idei și fapte cheie (Continuare)

Practica idealizării

Crearea unei imagini mentale clare a propriului succes și încorporarea calităților dorite este esențială pentru a manifesta măreția. Această "formă de gândire", menținută în mod constant în minte, activează puterea creativă din interior și atrage circumstanțe externe corespunzătoare. "Vă luați în mod intern forma în care vă gândiți la voi înșivă; și vă înconjurați cu formele invizibile ale acelor lucruri cu care vă asociați în gândurile voastre."

Semnificația realizării

Realizarea implică exprimarea activă a propriului sine idealizat în toate acțiunile, oricât de mici ar fi acestea. Aceasta necesită acționarea cu încredere și curaj, încrederea în ghidarea interioară și utilizarea tuturor resurselor disponibile pentru a-și atinge obiectivele. "Îmi însușesc puterea de a deveni ceea ce vreau să fiu și de a face ceea ce vreau să fac. Exerciți energie creativă; toată puterea care există îmi aparține."

Citate remarcabile

- "Geniul este omniștiința care curge în om."
- "Locul tău în viață nu este fixat prin ereditate."
- "Nu există oameni "răi" sau "răi". Există oameni perfect buni care sunt în afara traseului."
- "Graba este o manifestare a fricii; cel care nu se teme are destul timp."
- "Gândirea, nu doar cunoștințele sau informațiile, creează personalitatea."
- "Lucruri mari vor veni la tine, cerând să fie făcute."
- "Creierul nu îl face pe om; omul îl face pe creier."
- "Există un geniu în fiecare om și femeie, care așteaptă să fie scos la iveală."
- "Singura modalitate de a dezvolta o percepție a adevărului în lucruri mari este să ai încredere absolută în percepția ta actuală a Adevărului în lucruri mici."
- "Obiceiul ne conduce pe toți."
- "Nu vorbiți despre măreția voastră; în esență, nu sunteți mai mari decât cei din jurul vostru."
- "Fiecare om și femeie este perfect."

Concepte cheie

Inteligența cosmică

Inteligența universală, cuprinzătoare, care impregnează toate lucrurile; de asemenea, numită Mîntea lui Dumnezeu.

Idealizare

Procesul de formare a unei imagini mentale clare și vii a sinelui și circumstanțelor dorite.

Formă de gândire

O construcție mentală creată prin gândire concentrată, crezută a avea puterea de a se manifesta în lumea materială.

Consacrare

Actul de a te dedica slujirii binelui suprem din interior, aliniind gândurile și acțiunile cu îndrumarea sufletului.

Realizare

Actul de a transforma gândurile și viziunile idealizate în acțiuni și rezultate tangibile în lumea exterioară.

Punct de vedere

Perspectiva din care un individ percepe lumea, influențând gândurile, credințele și acțiunile sale.

Identificare

Recunoașterea conștientă a unității tale cu Dumnezeu, recunoscând potențialul divin înnăscut din fiecare individ.

Principiul puterii

Forța divină înnăscută din fiecare individ, capabilă să ghideze și să împuternicească indivizii către măreție.

Înțelepciune

Capacitatea de a discerne calea de acțiune corectă, provenind dintr-o conexiune la cunoașterea și înțelegerea divină.

Concluzii

„Știința de a fi mare" a lui Wattles oferă o hartă convingătoare pentru persoanele care caută să își deblocheze întregul potențial. Cartea îi încurajează pe cititori să cultive o mentalitate a abundenței și a credinței, să prioritizeze serviciul și dezvoltarea de sine și să își alinieze în mod constant acțiunile la idealurile lor cele mai înalte. Înțelegând și implementând aceste principii, oricine poate porni pe drumul către măreția personală și poate contribui în mod semnificativ la lume.

Puterea Inerentă: Premisa centrală este că fiecare persoană posedă un "Principiu al Puterii", o scânteie divină care permite o creștere și o realizare nelimitate. Wattles subliniază că "Nu există nicio posibilitate într-un om care să nu fie în fiecare om". Această putere, alimentată de "Substanța Originală" sau "Mintea lui Dumnezeu", este accesibilă tuturor celor care se conectează conștient la ea.

Sursa Puterii: Wattles identifică "înțelepciunea" ca bază esențială a măreției. El descrie înțelepciunea ca "puterea de a percepe cele mai bune scopuri de atins și cele mai bune mijloace pentru a le atinge". Această înțelepciune provine din "Mintea lui Dumnezeu", o rezervă infinită de cunoștințe și adevăruri accesibilă prin conectare conștientă. "Cunoștințele omului sunt limitate și incerte; prin urmare, el nu poate avea înțelepciune în sine. Numai Dumnezeu cunoaște toată adevărul; prin urmare, numai Dumnezeu poate avea adevărata înțelepciune sau cea mai bună cale de urmat în orice moment, iar omul poate primi înțelepciune de la Dumnezeu."

Cartea explorează potențialul inerent pentru măreție din fiecare individ și conturează principiile și practicile necesare pentru a debloca acest potențial.